

Малые предприятия и медицинское страхование

Налоговый вычет за медицинские услуги для малых предприятий поможет приобрести полисы медицинского страхования для ваших работников

В соответствии с Законом о доступном медицинском обслуживании (Affordable Care Act) введен новый налоговый вычет, благодаря которому малые предприятия смогут приобрести полисы медицинского страхования для своих работников.



Что такое налоговый вычет за медицинские услуги для малых предприятий?

Он позволит некоторым малым предприятиям обратиться за налоговым вычетом в размере до 50% от их затрат на медицинское страхование работников.

Для малых предприятий, освобожденных от уплаты налогов, вычет может достигать 35% и подлежит возмещению. Это значит, что некоммерческое малое предприятие не обязано уплачивать налог на прибыль для получения льготы.

Имею ли я право на получение этого вычета?

Как правило, на вычет имеют право коммерческие и некоммерческие предприятия, которые:

- имеют **менее 25 работников со средней заработной платой до \$50.000** (за исключением заработной платы всех владельцев).
 - > Как правило, владельцы не включаются в число работников, и при расчете средней заработной платы по предприятию их доходы не учитываются. Также число работников рассчитывается на основе “полных штатных единиц” (FTE). Это значит, что два работника, работающих на полставки, приравниваются к одному работнику, работающему на полную ставку.
- Оплатили не менее половины стоимости страхового взноса за работников и
- Получили медицинскую страховку на рынке для малых предприятий биржи NY State of Health, организованной New York State.

Вычет производится по скользящей шкале, и работодатель перестает иметь на него право, как только количество работников на предприятии достигнет 25 человек или размер средней заработной платы превысит \$50.000.

Подробности о реформе здравоохранения и налоговом вычете за медицинские услуги для малых предприятий на веб-сайте биржи NY State of Health: nystateofhealth.ny.gov или по телефону: 1-855-355-5777.

NYC
Human Resources
Administration
Department of
Social Services





Как получить вычет?

Вы можете получить этот налоговый вычет после подачи декларации о доходах за год, приложив к ней **форму 8941 налоговой службы США** (малые предприятия, освобожденные от уплаты налогов, должны подавать **форму 990-T** для получения налогового вычета, даже если они не обязаны подавать налоговую декларацию.

С ваших работников не взимается налог за взносы, уплачиваемые вами на их медицинское страхование.

Могу ли я получить вычет, если я не обязан(а) уплачивать подоходный налог?

Да, налоговый вычет за медицинские услуги можно **переносить** и использовать для погашения обязательств по уплате налогов за предыдущий год или **воспользоваться им** для погашения обязательств, которые могут возникнуть в течение последующих 20 лет. Предприятиям, освобожденным от уплаты налогов, **вычет** возвращается.

Могу ли я получить другие налоговые льготы за то, что я предлагаю медицинское страхование?

Да, все предприятия имеют право на получение **вычета из подоходного налога в размере стоимости полиса медицинского страхования работника**. Это “обычные и необходимые” производственные расходы.

Используя обе эти льготы, малые предприятия, имеющие на них право, могут получить **налоговый вычет за медицинские услуги** в размере до 50% от их стоимости, а для погашения оставшейся суммы использовать **вычет из подоходного налога**. (Если вы получили налоговый вычет за медицинские услуги, то не можете получить вычет из подоходного налога в размере 100% от стоимости услуг медицинского страхования.)

Как узнать размер вычета, который я могу получить?

Чтобы узнать размер вычета, обратитесь к налоговому консультанту или бухгалтеру.

Кроме того, на веб-сайте рынка для малых предприятий биржи NY State of Health есть калькулятор, который позволит рассчитать размер вычета до оформления страховки. Его можно найти в разделе “Employer” (Работодателю) на этом веб-сайте.

Подробности о налоговом вычете за медицинские услуги на веб-сайте налоговой службы США: [irs.gov/uac/Small-Business-Health-Care-Tax-Credit-Questions-and-Answers](https://www.irs.gov/uac/Small-Business-Health-Care-Tax-Credit-Questions-and-Answers).

Последнее изменение: 03/2016

Данный информационный листок предоставляется исключительно в ознакомительных целях NYC Human Resources Administration Office of Citywide Health Insurance Access. За сведениями, которые позволят получить более полное представление о своих правах и обязанностях, обращайтесь в страховую компанию, к страховому посреднику, налоговому консультанту или в органы государственного регулирования. В целях соответствия требованиям Министерства финансов США уведомляем, что никакие советы по налогообложению в США, содержащиеся в данном сообщении (включая любые вложения), не предназначены для использования и не могут быть использованы как средство (i) избежания штрафов в соответствии с налоговым законодательством США или (ii) содействия, продвижения на рынке или рекомендации другой стороне о по поводу проведения любой сделки либо решения вопросов, упомянутых в данной публикации